
 

PROJEKT DIGITÁLNI SENIORI V OBCI BÁTOVCE - 

VYŠKOĽTE SA A ZÍSKAJTE TABLET 

Ste senior alebo zdravotne znevýhodnená osoba a chcete lepšie rozumieť 

počítačom, smartfónom alebo internetu? V snahe rozvoja digitalizácie prichádza 

Plán obnovy a odolnosti Slovenskej republiky s projektom Digitálni seniori, ktorý 

prostredníctvom série bezplatných vzdelávacích školení zlepší digitálne zručnosti 

a povedomie o informačných technológiách u seniorov a znevýhodnených osôb. 

Účastníkmi projektu Digitálni seniori môžu byť občania Slovenskej republiky, 

ktorí sú radení medzi: 

• seniorov vo veku od 65 rokov, 

Cieľom projektu  je vďaka digitálnym technológiám uľahčiť život dôchodcom, 

ale aj pomôcť im zostať v spojení s blízkymi alebo s úradmi. Jedinou podmienkou 

je absolvovať  5 stretnutí v trvaní po 2 hodiny, dátum kedy a čas budú oznámené. 

Všetky stretnutia budú realizované v Komunitnom centre Bátovce, nikde 

nemusíte dochádzať. Na týchto stretnutiach Vás skúsení lektori naučia nielen 

pracovať s digitálnym zariadením, ale k témam školení bude patriť aj ochrana 

pred podvodmi a dezinformáciami, vyhľadávanie informácií, komunikácia 

online, informačná bezpečnosť a doplňujúce informácie o dátových balíkoch. 

  

Vyškoleným seniorom budú bezplatne poskytnuté tablety s dátovými balíkmi na 

rozvoj získaných zručností a zvýšenie motivácie využívania elektronických 

služieb.  

Aby sa  toto vzdelávanie mohlo uskutočniť je potrebné aby sa zaregistrovalo 60 

občanov(seniorov nad 65 rokov), 20 seniorov sme už zaregistrovali 

v Komunitnom centre a 40 seniorov stále hľadáme. Pri registrácii je potrebné 

uviesť meno, priezvisko, telefónny kontakt, adresa bydliska. Zaregistrovať sa 

môžu občania obcí Bátovce, Pečenice, Jabloňovce a Žemberovce. 

Registrovať sa môžete v mesiaci jún osobne v Komunitnom centre Bátovce, na 

telefónnom čísle 0915 964 138 počas pracovnej doby od 8:00 – 15:00 hod. alebo 

na mailovej adrese kcbatovce@gmail.com. Registrácia je záväzná a všetky 

školenia sú bezplatné. Školenia by sa mali uskutočniť v mesiaci júl 

v Komunitnom centre Bátovce. 

Všetky potrebné informácie o projekte získate na facebookovom profile KC 

Bátovce. 
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